

В гостях у сказки

В подготовительной группе №7 «Лучики» театрализованные игры у детей пользуются большой любовью. Театрализованная деятельность не только знакомит детей с миром прекрасного, но и побуждает в них способность к состраданию, сопереживанию, активизирует воображение, мышление, помогает им раскрепоститься.

Для этого в группе оформлен театрализованный центр с различными видами театра для разыгрывания сценок и спектаклей, где дети в свободной деятельности могут инсценировать любимую сказку, а потом показать своим друзьям. Распределение ролей происходит в зависимости от желания и способностей детей.

Так в группе были показаны сказки «Доктор Айболит», «Колобок», «Маша и медведь» и другие. Так же в совместной деятельности дети очень любят сами сочинять сказки. Начало берем из известных сказок, а затем ребята по цепочке сочиняют сказку сами. Такой метод работы развивает у детей воображение и фантазию, а также позволяет робким и застенчивым детям легко включиться в практическую деятельность.

Главное легко создается благоприятная дружеская атмосфера, устанавливается контакт между воспитателем и воспитанниками и дети наполняются яркими впечатлениями.





